



一切向钱看 两大赞助商想搞世界杯

如果一切顺利,今年的9月底到10月初这段时间,人们将会在欧洲看到一场全新的网球赛事——网球世界杯。

最早爆出这一消息的是英国《泰晤士报》。据称,这个创意是由一家总部设在墨尔本的体育推广公司提出的。据了解,这家体育推广公司其实是受当今世界两大运动品牌阿迪达斯和耐克的委托,想出了“网球世界杯”这个创意。而阿迪达斯和耐克两大体育阵营之所以选择联手则完全是出于开发网球市场的考虑。“体育全球化已经成为越来越明显的趋势,

网球也要世界杯

戴维斯杯成鸡肋,网球世界杯今年有望出炉

网球也必须适应这个进程,举办一个全球性的大型赛事,只有这样才能够更有竞争性。”阿迪达斯公司的一位高层管理人员表示。

事实上,网球世界杯的创意很大程度上是受到了足球世界杯的启发。“在一段时间内保持比赛的高热度,无论从广告、电视转播还是市场关注度方面来说,都比目前戴维斯杯那种分散比赛的方式要更好一些。”澳网公开赛赛事总监克雷格·泰利表示。据相关统计,2010年南非世界杯仅电视版权销售一项,国际足联的收入就将达到破纪录的32亿美元,网球世界杯虽然不可能达到这个高度,但同样有着不错的钱景。

网球世界杯甚至在赛程设置上也完全拷贝了足球世界杯——将有32支球队以国家为单位参加世界杯,所有球队分成8个小组,每个小组的前两名进入16强淘汰赛,直到产生冠军。“目前这个计划还处于讨论阶

段,一旦最终通过的话,应该是两年举办一次,比赛时间大概为10天左右。”提出这项提议的体育推广公司负责人说道。

不用再受累 网坛三巨头举手赞成

目前排名ATP前三名的费德勒、纳达尔和德约科维奇都已明确表示支持。其中纳达尔表示:“很高兴看到ATP(职业男子网球协会)终于要做一些事情了,所有球员的世界杯,最好的球员为你的祖国努力打球,我觉得这是一项非常不错的大型赛事,我肯定会赞成的。”而费德勒更是作为ATP球员工会的代表和ATP以及ITF(国际网联)的高层进行商讨。

网球世界杯的性质和目前的戴维斯杯颇为相似,都是以国家为单位进行的比赛。戴维斯杯总是很难吸引大牌球员参赛,然而球星们为何对网球世界杯如此期待呢,其中很重要一个原因是网球世界杯不会像戴维斯杯

那么辛苦。戴维斯杯比赛是在全世界不同的地方同时进行,球员们必须经过长途旅行,与此同时,遇到势均力敌的比赛,球员很可能要在两天时间内打两场五盘大战,这对本来就赛事任务很重的球员是极大的煎熬。与此同时,目前的戴维斯杯比赛是分散在每年的几个时段进行,和四大满贯等重要赛事相隔不远,这往往会导致球员们的赛程安排发生冲突,作为职业球员,绝大多数网球选手都不会选择放弃个人利益而为国家队效力。

相比之下,网球世界杯采用赛会制,球员们不用变成“空中飞人”,而且世界杯比赛采取每场比赛五盘三胜制,比赛中间还可以更换球员,因此每名球员很可能一天只要打一盘比赛。最为重要的是,世界杯安排在9月底或10月初,当年的四大满贯赛事已经结束,而距离来年的第一项大满贯赛事还有3到4个月的时间,球员们不必担心参加比赛会影响自己的赛事安排。 快报记者 陶晶

快报羽毛球 寒假班开始招生

快报讯(记者 沈忱)现代快报与杨阳羽毛球运动学校自2004年暑假开始以来,已举办过11期寒暑假羽毛球兴趣班,培训过的青少年学生超过1000人次,深受家长和广大青少年学生的欢迎。

为了培养广大青少年儿童对羽毛球运动的兴趣,让寒假过得更快乐,今年寒假第12期羽毛球培训班将于2月1日开班,2月10日结束,为期10天。欲参加者可拨打以下电话86646188、86646288(中山东路馆),86620220、86627330(秦淮馆)报名。每期上下午都开班。每天训练2小时。报名工作现已开始,欢迎5岁以上的青少年儿童踊跃报名参训。

澳网差点爆冷 费德勒艰难过关

此前已连续22次跻身大满贯赛四强的瑞士名将费德勒北京时间昨天在澳网险些倒在首轮关,他在先输一盘的不利情况下连扳三盘,艰难击败俄罗斯选手安德列夫。

费德勒在其此前参加的25次大满贯赛中,首轮全部以3:0胜出。这一次,纪录在墨尔本公园终于被打破。获胜后的费德勒如释重负,他说:“这个第一轮可真够艰苦的。不过,能赢下比赛,我还是很宽慰。”安德列夫目前世界排名第37位。此前他与费德勒有过两次交锋,后者保持全胜。不过,在2008年美网比赛中两人就战满五盘才分出胜负。 据新华社

首轮出局收获颇多 韩馨蕴英语超棒

北京时间昨天,中国小将韩馨蕴在澳网女单首轮出局后说,澳网之行收获很多,大大增强了她的自信心。韩馨蕴是入围本届澳网正赛的四朵金花中唯一通过资格赛晋级的。

有外国记者在赛后新闻发布会上用英语提问,而韩馨蕴也用英语作答。被问及如何能说得一口地道的英语,韩馨蕴笑着说:主要是自学的,因为比赛总会遇到很多外国人,不会英语会有不少尴尬。我比较敢说,说错了他们就会纠正我,所以进步也比较快。” 据新华社

伍兹欲重返美巡赛 性瘾癖治疗后将与艾琳复合

据美国八卦网站RadarOnline的报道,老虎伍兹计划在春季复出,因为他性瘾癖的治疗不像膝盖手术那样,耗时非常多。另一个消息人士透露说:老虎伍兹一旦完成了性瘾癖的治疗,他便要与太太艾琳恢复正常的生活,随后东山再起,在春季就会参加美巡赛。据最新报道,伍兹的性瘾癖治疗在帕特里克·康斯医生的指导下进行,疗程为6个星期。另据消息人士透露,伍兹已在准备复出事宜,他的计划是在春天重返美巡赛。而关于伍兹和太太艾琳可能复合的证据是,艾琳最近没有提起离婚诉讼。 小风

》体坛快讯

●马来西亚羽毛球超级系列赛昨天在吉隆坡开赛,目前世界排名第一的马来西亚名将李宗伟、排名第三的印尼名将陶菲克、中国名将陈金和鲍春来等人参赛,而排名第二、上届奥运冠军得主中国选手林丹则宣布退赛。

●中国棋手谢赫七段昨天在韩国新锐金宰三段,在第十一届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)上赢得三连胜。

绝代双“娃”



国际著名的男性杂志《男人帮》(简称FHM)近日评选出了过去十年来国际体坛公认的十大最性感女郎。俄罗斯美少女莎拉波娃荣膺桂冠,紧随其后的是库尔尼科娃。



No.1 莎拉波娃无论场上场下都是众人关注的焦点,容貌好,身材好,是广告宠儿。



No.4 高尔夫美女古尔比斯拥有漂亮的外表、性感的身段。



No.6 巴拉圭标枪运动员乐琳·弗朗哥被称为“奥运第一美女”。



No.8、9 巴西的女子花样游泳双胞胎姐妹花Bia-Feres 和 Branca-Feres,这对小姐妹平时也不忘摆出各种可人的姿势留下令人难忘的倩影。



No.10 美国游泳选手阿曼达·比尔德,她的野性美有口皆碑,为《花花公子》拍摄的写真就是证据。另外,阿曼达还借拍摄公益广告昭告天下,自己是个不折不扣的动物保护主义者。 新文



No.3 29岁的美国垒球运动员詹妮·芬奇,除了代表美国队获得垒球世锦赛、雅典奥运会冠军之外,詹妮还是一名封面女郎。运动天赋让她拥有迷人的身材。



No.5 克里斯蒂·莱丝基恩是美国自由滑雪选手,她让人更难忘的是在《男人帮》评选的“2005年最性感女人”百人榜上排名第90位。



No.7 美国撑杆运动员阿莉森·斯托克除了运动成绩优秀,她更是炙手可热的“网络美女”,她的名字在各大搜索引擎中都跻身“被搜索之最”。